PROTOKÓŁ Nr 16/2013


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 30 października 2013 r.   w przerwie XLIII sesji Rady Miasta w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka Przewodniczącego Rady Miasta.

OR-II.0012.3.51.2013.16

 Wspólne posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.00
   Wspólne posiedzenie zakończono o godz. 11.10


Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
4. Piotr Hetel				- Członek Komisji
5. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
6. Alojzy Skóra				- Członek Komisji	
7. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
4. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji
6. Adam Biesiadecki			 - Członek  Komisji
7. Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 
3. Renata Fredyk				- Członek Komisji
4. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
5. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
6. Paweł Śliwko				- Członek Komisji
7. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji



Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
4. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
5. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
6. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
7. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	



Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Rady Miasta
2. Mariusz Herba				- Naczelnik Wydziału OR


Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie realizacji celu publicznego polegającego na wspieraniu rozwoju usług i sieci telekomunikacyjnych.








Przebieg posiedzenia:


Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  



Ad 2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie realizacji celu publicznego polegającego na wspieraniu rozwoju usług i sieci telekomunikacyjnych.


Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 1)

Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego Mariusz Herba.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zapytał, czy ma rozumieć, że do podjętej wcześniej uchwały dopisywany jest tylko Projekt Be-Fair - internet jako dobro wspólne.

Naczelnik Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego Mariusz Herba wyjaśnił, że uchwała jest tak sformułowana, żeby była uniwersalna. Dodał, że w poprzedniej uchwale było wymienionych 11 Hot Spotów, a teraz jest to zapisane bardzo ogólnikowo, tzn. że zamierza się udostępniać mieszkańcom bezpłatny internet drogą uniwersalną, czyli zarówno sieciami kablowymi, jak i drogą radiową.


	Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”);
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za).

		Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji.
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